

引领行业进入互联网大屏幕时代 乐视网:首推云视频智能机

每周金股

7月24日,国内第一专业长视频网站乐视网(300104)在京召开新品发布会,正式发布乐视网TV3D云视频智能机,这是网络视频行业推出的首款智能机,将巩固乐视网在互联网智能机领域的领军者地位。

据悉,此款智能机采用安卓系统,智能是其一大特色。乐视网副总裁梁军指出,安卓系统的优势在手机领域已经得到印证,在智能电视中也将发挥不可估量的作用。随着光网中国的推进,三网融合政策的深入,云视频平台的构建完成,智能芯片在终端上的广泛应

用,智能操作系统的不断优化以及应用市场的日渐丰富,在智能平台上为用户提供交互、统一的电视服务时机已经成熟,乐视网打造的乐视网TV3D云视频智能机,将引领PC影视用户进入互联网大屏幕时代。

郭新



数码视讯:移动支付成增长点

潜力股

数码视讯(300079):公司在6月29日获得互联网支付和数字电视支付牌照,7月10日即中标中国银行苹果手机近场支付配件“苹果皮”招标项目,将在中国银行宁波、深圳及上海分行进行试点推广。针对android系统,公司也已经与钱袋网合作,推出智能SD卡支付方案。据

艾瑞咨询预测,2012年移动支付市场规模将达1209.6亿元,同比增长151.2%。

银河证券



首航节能:险资二季度大举建仓

跑马场

首航节能(002665):截至6月末,中国人寿保险-分红、中国人寿财险-传统、中国人寿集团-传统及中国人寿养老保险-自有资金包揽了公司第一、二、五、六大流通股股东席位,且均为新进股东,尤其是前两大流通股股东分别持股185.5万股和169万股,上述四方合计持约500万股,占流通盘比例为15%。

首航节能660万网下配售股于6月27日解禁,根据打新名单,上述险资未列入

中签行列,可见上述数百万股均系在二季度内买入。此外,原本在一季度末持股20万股的东方证券也加仓近100万股,位列公司第四大流通股股东。

赵一蕙



国瓷材料:盈利强 壁垒高

国瓷材料(300285):我们认为公司属于在化工新材料板块里少有的盈利和增长确定性高的品种。

其产品具有很高的生产技术壁垒和认证壁垒,保证了长期的发展前景。未来公司主要依靠产品放量带来收入和业绩增长。

中银国际



红日药业:配方颗粒市场潜力大

跑马场

红日药业(300026):通过推算,我们预计2012H1中药配方颗粒销售额同比增长60%以上,销售额达到1.7亿以上。我们认为配方颗粒的快速增长主要来自北京和天津市场,最大客户东直门仍然保持了较快的增长。我们认为配方颗粒市场潜力大,同时公司在福建、山东、吉林、云南和河北等外埠市场的开拓将会为公司明年及以后的增长贡献力量。

其业绩的提升效应,康仁堂的中药配方颗粒业务的高成长性以及收购其剩余股权对公司业绩的增厚效应。

民生证券



朗玛信息:用时间换空间

热门股

朗玛信息(300288):公司中长期的经营战略在于用时间换空间,即在电话对对碰持续增长提供稳定现金流的同时,着力推广新产品“爱碰”和“Phone+”,先发展用户,扩大用户规模。我们认为,2012年公司业绩增长主要还是来自电话对对碰业务,其他跨网络、跨平台、跨终端产品如“爱碰”、“朗玛网”、

“Phone+”短时间内很难贡献收入,预计2013年以后开始贡献部分收入。

中信建投



御室“奢华补肾秘方”现身省城 男人为啥抢着吃?

“哥们,听说了吗,现在有种新的神奇“小药丸”一吃就见效!”“原来老是力不从心,昨天用了几粒,老婆直夸我”“我自己都不信,用了一个月,真是变了,二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验全有了。”

“吃了这小秘丸,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”近日,供奉御药“补肾填精丸”在我省一经上市便引起热议,不管是办公室还是餐馆酒吧,这似乎成了男人们的必聊话题火热的程度远远超过了当年“伟哥”上市时的情形。

要养生 补肾精

据了解,“补肾填精丸”是皇家御药御室金丹药业以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用数十种名贵中药材经超微纳米粉碎技术提取的超浓缩小药丸,通过补肾填精,升元阳来强性,迅速滋生男性精力。

权威中医专家指出,要养生补肾。肾亏则不举,气虚则阳痿,肾主藏精,肾阴肾阳来源于肾精,肾精充足,阴阳平衡则健康无病。精是生命起源,气是生命动力,神是生命体现。而这个方子考虑得很全面,既补肾阳,又填肾精,既补气,又补虚。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,它能充分地将血液中的营养成分输送到男性血管末端,从而起到治疗男性功能障碍的作用。

补肾填精以后:“精血充足,循环通畅,输送及时”,有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。它的这种作用是分三步解决的:

- 第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症明显改善或消失。
- 第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,浑身硬朗,不觉得累。
- 第三步:三个疗程,达到一种自由态,完全由自己决定。



就是这种小药丸,男人补肾一吃见效!

只需一副中药 男人女人都满意

补肾填精方治男性障碍治一个好一个,有些患者会问,我们也吃过补肾药,可为什么效果不好呢?我们不防看看补肾填精方的奢华配方:

补肾填精方配方汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以弦腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固肾;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科学,经过炒、煅、炼、炮等工序炼制成丸,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

而常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱。只能勉强提气,不能逆转精神!而补肾填精方考虑得很全面,既补肾阳,又填肾精,既补气,又补虚。比传统药功效提升数十倍。完全解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。

补肾又填精,给力精气神是御室金丹药业传承供奉御药的独门技术,专门补肾精,升元阳,直接针对男性障碍的病根—肾气亏虚,肾阳不足!所以御室金丹药业敢于公开承诺:补肾填精方能治好男性功能障碍!

万盒免费赠送 给力精气神

近日,国家药监局发布公告:声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳,改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。补肾填精丸纯中药制剂,不含任何违禁成份和激素,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字:Z20025920,功能主治明确标示:温肾壮阳。用于气虚血弱、肾气不足、腰膝酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷。

为了使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特拿出1000盒首次在我省免费赠送,您现在拨打0551-4208837或短信至13866680099立即享受买5赠1,买10赠3的特大优惠(仅限每天前50名,截止8月3日,送完为止)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。合肥授权专营店:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 卫岗合家福医药专柜 德胜药房(阜南路桥北50米) 全省免费送货货到付款